
 

 

 

 

MUNICÍPIO DE ABRANTES 
 

ASSEMBLEIA MUNICIPAL 

EDITAL 
 

Sessão ordinária – 20 de fevereiro de 2015 
 

_________ 

Fl. 1/2 

 

Nos termos dos artigos 49º, nº 3 e 53º, nº 2, da lei nº 75/2013, de 12 de setembro, torna-

se público que a Sessão Ordinária da Assembleia Municipal terá lugar SEXTA-FEIRA, dia 

20 DE FEVEREIRO DE 2015, às 21.00 HORAS, no AUDITÓRIO DA ESCOLA SUPERIOR 

DE TECNOLOGIA DE ABRANTES, com a seguinte 

 

ORDEM DE TRABALHOS: 

 

1. Eleição dos elementos da Mesa da Assembleia Municipal; 

 Intervenção dos Cidadãos; 

 Expediente; 

 Aprovação da ata nº 7/2014; 

 PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA; 

 ORDEM DO DIA: 

2. Informação escrita da Presidente da Câmara Municipal acerca da atividade Municipal; 

3. Regulamento Municipal de Uso de Fogo e de Limpeza de Terreno - alterações;  

4. Contrato de Concessão da Exploração e Gestão dos Serviços de Águas Residuais 

Urbanas do Município de Abrantes - Pedido de autorização para transmissão de 

participação social na sociedade concessionária; 

5. Fornecimento de areia aos Cemitérios – Dia de Finados; 

6. Apoio às Juntas de Freguesia: 

a) Aquisição de Abrigo de Passageiros – Junta de Freguesia de Fontes; 

b) Pedido de Colaboração – Junta de Freguesia de Pego - canal de escoamento e 

encaminhamento de águas pluviais na Rua das Covas; 

7. Autorização Prévia nos termos da LCPA – Despesas Plurianuais 2015; 

8. Autorização Prévia Genérica – Serviços Municipalizados de Abrantes - Despesas 

Plurianuais 2015; 

9. Compromissos plurianuais: 

a) Aquisição de combustível – Serviços Municipalizados de Abrantes; 

b) Aquisição de eletricidade (BTN) - Serviços Municipalizados de Abrantes; 

c) Realização do Capital Social do Fundo de Apoio Municipal; 

d) Aquisição de serviços de publicidade no Jornal de Abrantes, relativos ao Município 

de Abrantes; 
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e) Aquisição de serviços de publicidade na Rádio Antena Livre, relativos ao Município 

de Abrantes; 

f) Aquisição de serviços de publicidade no Jornal Abarca; 

g) Aquisição de bens e serviços - Aquisição de equipamentos multifunções de 

impressão, cópia e digitalização; 

h) Aquisição de Serviços para a elaboração do Projeto de Restauro, Reabilitação, 

Remodelação e Ampliação do Edifício Carneiro para Instalação do Núcleo de Arte 

Contemporânea Charters de Almeida em Abrantes; 

i) Aquisição de Serviços para Fornecimento de Refeições às Escolas do 1º Ciclo e 

Jardins de Infância do Concelho de Abrantes; 

j) CRIA - Protocolo de Parceria – Equipa Local de Intervenção (ELI) de 

Abrantes/Sardoal/Mação; 

k) Gestão do Canil Intermunicipal; 

l) Contrato de fornecimento de energia elétrica – Rua Nossa Senhora da Conceição - 

alojamento dos médicos cubanos; 

m) Autorização de despesa para celebração de contratos de fornecimento de água e 

para fornecimento de gás para o Imóvel sito na Rua Nossa Senhora da Conceição - 

alojamento dos médicos cubanos; 

n) Renovação do Serviço dos TPA’s instalados no atendimento do Novo Banco; 

o) Aquisição de Serviços para utilização da Plataforma de Contratação Eletrónica; 

p) Aquisição de combustíveis líquidos. 

10. Moção – Contra a degradação das urgências em Abrantes – Proposta do BE; 

11. Moção – Saudação ao povo grego – Proposta do BE. 

 

Abrantes, 13 de fevereiro de 2015 

 

 

O Presidente da Assembleia Municipal, em exercício 

 

 

Manuel Duarte dos Santos 


